

以超常规举措拼经济促发展

万洋高速王五互通立交项目具备功能性通车条件

从儋州工业园上高速仅需5分钟

本报那大8月26日电(海南日报全媒体记者曹马志 通讯员钟芳瑞)从园区上高速能有多快?“5分钟!”8月26日,G9813万洋高速公路王五互通立交项目工地,中交路桥建设有限公司项目现场负责人贾广轩驱车跑了一圈,手机上的计时器显示出路程用时。

洋高速公路新建互通立交,“这是专门为工业园修建的对外交通门户,助力加快推动产城深度融合发展”。

高效上高速,是儋州工业园发展的迫切需要。去年6月项目开工前,黄涛多次实地探访勘探现状路网:随着工业园快速发展,大货车通行量不断增加。从此次路测起点,要想上高速,大多数车辆需要走省道S315,途经多个人口密集的乡村,路况不佳,机非混合,影响通行效率,耗时较长,存在安全隐患。

为破解交通瓶颈,海南交投在省交通运输厅等部门支持下,投资新建王五互通立交,以高效转换立体交通工程,重塑工业园对外交通体系。作为万洋高速公路辐射带动区域发展核心枢纽,该项目不仅对长达1.1公里的高速路线进行拓宽改造,还修建了4条新匝道,总长1.7公里。此外,新建了超过4.1公里的王五连接线,更好服务支持工业园发展。

“王五互通立交项目要修好一条连通路,更要建好一条产业路。”黄涛关注到,近年来,该工业园区快速发展,京东儋州智能电商运营中心、盐田港儋州现代物流中心、欧亿家进口肉类冷链加工基地等项目纷纷落户,货运通道升级时不我待。项目部持续优



8月26日,航拍G9813万洋高速公路王五互通立交项目。海南日报全媒体记者 曹马志 通讯员 钟芳瑞 摄

化施工组织,在工地一线践行比学赶超理念,推动项目建设跑出加速度,预计9月底完工,有望比原定计划提前2个月交付。

据悉,不仅是王五互通立交,当

前,我省紧扣构建儋州洋浦高速公路主骨架、打造高品质环新英湾路网和提高儋州洋浦之间路网通行能力等维度,统筹推进环岛旅游公路项目环新英湾支线、洋浦疏港高速公路、环新英

湾快速干道、G98环岛高速公路洋浦互通立交改造工程等一批重点项目建设,儋洋经济圈安全便捷、畅通高效的“两纵、三横、三环”公路交通网络正加速成形。

我省对先进装备制造首台套试点示范类项目拟认定名单公示 21个项目入选

本报讯(海南日报全媒体记者邵长春)省工业和信息化厅8月26日发出公示,拟认定海南远景方舟科技有限公司远景EN-256/16.7-154m超感知风机等21个项目为2024年度海南省先进装备制造首台套试点示范类项目,公示期自2024年8月27日至9月3日。

按照《海南省人民政府办公厅关于印发海南省促进经济高质量发展若干财政措施的通知》《海南省工业和信息化厅 海南省财政厅印发〈海南省先进装备制造首台套奖励资金管理实施细则〉的通知》的有关规定,省工业和信息化厅于2024年5月印发了《海南省工业和信息化厅关于组织开展2024年度海南省先进装备制造首台套项目申报工作的通知》,经企业申报、市县推荐、专家评审等工作流程,选出以上示范类项目。

任何单位和个人如有异议,可在公示期内以书面形式向省工业和信息化厅装备工业与科技处反馈(受理电话:0898-65383200),并在异议材料上签署真实姓名或加盖单位公章,注明联系方式。

海南航空开通首条海口直飞莫斯科国际航线

本报海口8月26日讯(海南日报全媒体记者邵长春 通讯员霍琦 张瀚兮 杨映娟)8月26日02:38,海南航空海口—莫斯科HU765航班从海口美兰国际机场顺利起飞,标志着海南航空首条海口直飞俄罗斯国际航线正式开通。

该航线作为海南航空在海口出港的第12条国际及地区航线,将对海口、莫斯科两地的经济发展和人文交流起到积极的促进作用,助力海南自由贸易港建设。

海口—莫斯科国际航线于8月26日起每周执行3个往返航班,班期为每周一、三、六。旅客可通过海南航空官网及APP、微信公众号及小程序、服务热线95339、各直属售票处及授权代理购买机票。

海南机场上半年实现营收逾22亿元

本报讯(海南日报全媒体记者邵长春)8月26日,海南机场设施股份有限公司披露了2024年半年度报告。报告显示,截至6月30日,该公司总资产536.44亿元,归属于上市公司股东的净资产232.36亿元,同比增长0.50%。同时资产负债率53.54%,较期初下降2.05个百分点;2024年上半年公司营业收入22.51亿元,实现归属于上市公司股东的净利润2.89亿元。

同日,海南机场还披露了《2024年度“提质增效重回回报”行动方案》(以下简称《行动方案》)。为进一步提高上市公司质量,保护投资者利益,树立良好的资本市场形象,该公司制定了《行动方案》,包含“聚焦机场主责主业,提升公司经营质量”“增强投资者回报,共享企业经营发展成果”等六个方面。

在聚焦机场主责主业方面,该公司将积极配合控股股东海南机场集团推进三亚凤凰机场、琼海博鳌机场三期改扩建项目建设相关工作。项目建成后,预计三亚凤凰机场可满足年旅客吞吐量3000万人次的需求,琼海博鳌机场可满足年旅客吞吐量300万人次的需求。

洋浦高端食品研发加工中心项目预计9月封顶

本报洋浦8月26日电(海南日报全媒体记者林书喜 通讯员符润彩)位于洋浦国际健康食品港的高端食品研发加工中心项目正加快建设,其主体结构预计9月初封顶,明年竣工投产。

据介绍,该项目自今年4月开始“正负零”施工以来,经过4个多月的紧张施工,项目整体已见雏形,计划在9月初开始主体结构封顶,比原计划提前了1个多月。封顶后,力争在今年年底前完成二次结构施工、装修等,为明年投产打下基础。

洋浦高端食品研发加工中心项目建成后,将充分利用洋浦的区位优势、港口物流、政策支持等优势,提高市场竞争力。

定安龙山镇全域土地综合整治试点项目开工

本报定城8月26日电(海南日报全媒体记者李晚)8月26日,定安县龙山镇全域土地综合整治试点项目开工仪式在定安县振华学校举行。

据悉,该项目为省级试点项目,是定安开展全域土地综合整治的重点项目之一,携手广州山水比德设计股份有限公司合作共建。项目位于G98海南环线高速公路第四分道龙湖出口处,涉及定安县龙山镇正统、安仁2个行政村、10个自然村。总体建设内容包括农用地、建设用地整理、生态修复、人居环境整治、基础设施配套工程,总投资约1.95亿元。

其中,共划定8个农用地整理项目,总面积60.7682公顷,预计整理面积54.69公顷。在做好耕地保护的基础上,充分发挥定安县的区位优势,以田园社区、现代农业、旅游业发展为基础,实现“产、村、景”协调发展,建设宜居宜业和美乡村,打造“未来田园社区”,实现乡村振兴。

骑遇海南 第十五届环海南岛国际公路自行车赛

琼海积极保障2024第十五届环海南岛国际公路自行车赛

将环岛赛“流量”转化为经济发展“增量”

本报那大8月26日电(海南日报全媒体记者陈子仪)2024年第十五届环海南岛国际公路自行车赛将于8月27日正式开赛,琼海作为赛事的首发城市,已全面展开包括沿途的医疗救护点设置、交通管制、安全检查等各项准备工作,确保赛事顺利进行。

琼海市旅文局相关负责人介绍,一方面,琼海已完成赛道路面修

补工作,确保赛道路面质量符合赛事等级要求,同时做好路面清洁工作,确保赛道路面清洁平整、无异物,并在起(终)点安排移动洗手间。另一方面,琼海也多次进行琼海赛段段(终)赛及颁奖场地等安全准备工作,消除安全隐患,并对赛事指定酒店进行食品卫生检查,指导、督促其酒店做好饮食卫生工作。

记者了解到,揭幕战比赛路线将琼海优美的自然风光与自贸港建设以来取得的瞩目成就串联融合。起点处设置“每日签到时刻”与鸣枪发令活动。签到活动包含啦啦队及琼海本地文娱表演环节,车手将与现场观众亲密互动签发赠送纪念品。绕圈赛结束后在终点设置“每日荣耀时刻”,琼海市政府相关领导

与当地推荐代表一同为获奖选手颁奖并合影留念。

为进一步扩大赛事影响,烘托赛事氛围,带动全民健身和骑行运动发展,并将环岛赛的“流量”转化为经济“增量”,本届环岛赛将配套举办2024年海南省自行车联赛。联赛将采用环岛赛的部分赛段路线,并借势环岛赛的流量吸引更多骑行

爱好者来到琼海,让业余骑行爱好者体验顶级赛事魅力的同时,为琼海相关产业引流,促进经济发展。

据介绍,联赛期间琼海还将举办一系列配套活动,包括农产品展销、“骑遇海南,乐游海岛”跟着赛事去旅游等。这些活动旨在展示琼海特色文体旅游产品,吸引游客前来观光旅游,为相关产业引流集客。

多支车队在海南进行了赛前适应性训练 众多车手要在环岛赛上一展身手

海南日报全媒体记者 王黎刚

27日,2024第十五届环海南岛国际公路自行车赛开赛,日前多支车队在海南进行了赛前适应性训练。他们表示,力争在本次环岛赛中发挥出最佳水平。

登嘉楼洲际队来自马来西亚,在UCI亚洲巡回赛的征途中取得了不错的成绩,连续获得了5次冠军,特别是在2019年和2023年,登嘉楼洲际队荣获UCI世界排名最佳大陆队。该车队队员梅特克尔·埃约布表示,要在今年的环岛赛上一展身手。梅特克尔·埃约布来自非洲,他2013年在环卢旺达自行车赛中荣获总成绩第三名,2014年在环里约热内卢青年车手分类赛中夺得桂冠,近年来在非洲公路锦标赛、环卢旺达自行车赛、环卢目岛曼达里卡赛等一系列重要赛事中夺冠,证明了自己的实力与潜力。这是他第一次参加环岛赛,他说:“我要在环岛赛上取得好成绩。”

马尔钦·布津斯基是波兰之心洲际队的明星车手,在波兰国内赛事中大放异彩,多次将桂冠收入囊中。展望2024环岛赛,波兰之心洲际队信心十足。该车队负责人表示,尽管曾在上届环岛赛中遭遇挑战,但今年的他们已经准备好了,誓要突破自我,争取在环岛赛更多赛段上取胜,并力争跻身前列。

李宁之星洲际队的手车们状态不错。此次比赛,李宁之星洲际队派出7名实力车手,他们希望在比赛中取得好成绩。克罗蒂克车队来自意大利,绝大部分车手都是第一次参加环岛赛。他们表示,抵达琼海博鳌后感觉有点热,不过,有信心在此次比赛中和其他车队选手展开对决。(本报那大8月26日电)



↑ 海南本土车队五指山1867洲际队亮相开幕式。
↓ 开幕式前,参赛车队选手在交流。 赛事组委会供图

环岛自行车赛琼海赛段道路实行交通管制

管制时间

8月27日

9:00至13:00

8月28日

9:00至11:00

8月27日

嘉积城区银海路中源瑞君酒店路段主会场→银海路与富海路交叉路口→灵文嘉线(S201)→塔洋镇→彬村山华侨经济园区→长坡镇→港下一潭门旅游公路丁字路

口→旅游公路→潭门镇红卫桥→滨海大道→滨海大道与亚洲湾大道交叉路口→旅游公路→妈祖庙路口→博鳌亚洲论坛成立会址转盘路口→水城路→博鳌通道→远洋大道→东屿桥→迎宾路→康乐

管制路段如下

路→乐颐大道→乐天路→G223国道→万石大转盘路口→温泉新村墟→嘉积大桥→爱华路→东风路→富海路→善集路→万泉河路→银河路→银海路→银海路中源瑞君酒店路段主会场

8月28日

嘉积城区银海路中源瑞君酒店路段主会场→银海路与富海路交叉路口→富海路→兴海中路→S213(嘉博路)→文山路→龙潭路→S219(迎宾路)→东海路→X428琼海与万宁交界处(X428县道8公里处)

自行车赛期间出行的广大群众请及时了解各赛段比赛的具体时间、线路,提前做好出行计划,避免影响工作和生活。据悉,在自行车赛事运行团队行进的路段,公安机关将根据比赛

时间提前采取交通管制措施。在实施交通管制的道路和时间范围内,除参赛自行车、持有通行证件的警车、后勤保障车、救护车、新闻媒体车等相关车辆外,禁止其他车辆通行。其他车辆应等待道路恢

复正常交通后通行或绕行。恢复道路正常交通的具体时间由公安机关交通管理部门根据比赛进程决定,将采取分阶段依次恢复交通,尽可能减少管制时间。